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Tájékoztató a BVOTRK szervezésében tartott egészségügyi és rekreációs programokkal 

kapcsolatban 

 

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja (a 

továbbiakban: BVOTRK) szervezi és bonyolítja le a személyi állomány rekreációs, 

egészségmegőrző, rehabilitációs programjainak szervezéséről és végrehajtásáról szóló 

10/2022. (V.13.) BVOP utasításának (a továbbiakban: BVOP utasítás) rendelkezései alapján a 

személyi állomány egészségi, fizikai és mentális teljesítőképességének megőrzése, fejlesztése 

és mozgásszervi rehabilitációja érdekében tartott egészségügyi és rekreációs programjait, a 

hévízi mozgásszervi rehabilitáció kivételével. 

 

1. Igali mozgásszervi rehabilitációs program 

 

12 napos, 11 éjszaka időtartamú kötelező bentlakásos program, amely 

szolgálatteljesítési/munkavégzési kötelezettség alóli mentességgel biztosított. A részvételre 

jogosító beutalókat, valamint a mentesítő parancsokat/értesítéseket az adott bv. szerv 

személyügyi szakterülete köteles a program első napját megelőzően legalább 5 munkanappal 

a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja (a 

továbbiakban: BVOTRK) részére megküldeni.  

 

A program a személyi állomány tagjának kérésére egészségügyi szabadság terhére is igénybe 

vehető az alapellátó orvos javaslatára, az állományilletékes parancsnok engedélyével.  A 

beutaltak számára, a szállás, étkezés, valamint a programokon való részvétel térítésmentesen 

biztosított. 

 

A program szabad férőhely rendelkezésre állása esetén a bv. szervtől nyugállományba 

helyezettek számára is biztosított.  

 

Az aktív, valamint a nyugállományú személyi állományi tagok közeli hozzátartozója a 

programon szabad férőhely rendelkezésre állása esetén, a szállás és az étkezés 

vonatkozásában térítés ellenében vehet részt. Az eljárásrendről a megadott elérhetőségeken 

kérhető felvilágosítás.  

 

Érkezés hétfői napon 11 óráig, távozás a következő hét péntekén 14 óráig. Első étkezés: ebéd, 

utolsó étkezés: ebéd. Hétvégi eltávozás nem engedélyezett.  

 

Az elhelyezés 3 és 5 ágyas szobákban történik. A program során a mozgásszervi 

rehabilitációs ellátás mellett, az elméleti és gyakorlati előadások a hétvégi napokat is érintően 

kerülnek megtartásra. 

 

A beutalt feltétlenül hozza magával: 

- szolgálati, vagy nyugdíjas BV igazolványát 

- alapellátó orvos, vagy háziorvos által kitöltött, lepecsételt, eredeti orvosi beutalóját 

(10/2022. (V.13) BVOP utasítás 2. sz. melléklete) 

- korábbi összes orvosi leletét-bármilyen korábbi betegségére vonatkozóan 



- az Igali Gyógyfürdőbe kedvezményes fürdőbelépőhöz a résztvevőknek szükséges 

beszerezni gyógyfürdőjegyet („Recept és 2 db kezelő lap”) melyet reumatológus, vagy 

rehabilitációs szakorvos állít ki. Fontos, hogy a fürdő kezelést 28 napon belül meg kell 

kezdeni, más esetben érvényét veszti. A gyógyfürdőjegy kiállítására a BVOTRK-ban 

nincs lehetőség. Amennyiben nem áll rendelkezésre gyógyfürdőjegy a napi 

fürdőbelépő az Intézményben (recepción) a mindenkor hatályos „Igazgatói 

Intézkedés” szerinti áron váltható.  

 

A mozgásszervi rehabilitáción szolgálatteljesítési/munkavégzési kötelezettség alóli 

mentesítéssel részt vevőknek az elméleti és gyakorlati programokon való részvétel kötelező.  

  

2. Egészségmegőrző gyógyüdülés 
 

Nem gyógyító, hanem megelőző, kondicionáló 5 nap 4 éjszaka időtartamú, kötelező 

bentlakásos program, melyen kizárólag aktív állományú tagok vehetnek részt, 

szolgálatteljesítési/munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés jogcímén. A program a 

személyi állomány tagjának kérésére egészségügyi szabadság terhére is igénybe vehető az 

alapellátó orvos javaslatára, az állományilletékes parancsnok engedélyével. A részvételre 

jogosító mentesítő parancsokat/értesítéseket az adott bv. szerv személyügyi szakterülete 

köteles a részvétel első napját megelőzően legalább 5 munkanappal a BVOTRK részére 

megküldeni.  

   

A gyógyüdülés kötelező programja 11 elméleti és 6 gyakorlati órából áll. 

 

A heti programbeosztás érkezés napján kerül ismertetésre. 

 

Érkezés hétfői napon 11 óráig, távozás pénteki napon 14 órakor. Első étkezés: ebéd, utolsó 

étkezés: reggeli. Az elhelyezés 3 és 5 ágyas szobákban történik. 

 

A résztvevő feltétlenül hozza magával: 

- szolgálati igazolványát 

- korábbi orvosi leletét főként a krónikus, gondozást igénylő betegségekről 

 

A személyi állomány tagját a gyógyüdülés idejére a szállás, az étkezés, és az igali telephelyen 

nyújtott programok térítésmentesen illetik meg. Az igali gyógyfürdő igénybevételéért és 

egyéb szolgáltatásokért a BVOTRK igazgatója által kiadott hatályos Intézkedésben 

meghatározott térítési díjat kell fizetni. 

 

A közeli hozzátartozó, a szolgáltatást (szállás, étkezés) kizárólag hozzátartozói igazolás 

birtokában szabad férőhely terhére, térítés ellenében veheti igénybe. A programokon való 

részvételre a hozzátartozó számára nincs lehetőség. 

 

 

3. Rekreációs program (stresszkezelő tréning) 

 

4 nap 3 éjszaka időtartamú, kötelező bentlakásos program, melyen kizárólag aktív állományú 

tagok vehetnek részt, szolgálatteljesítési/munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés 

jogcímén. A mentesítő parancsokat/értesítéseket az adott bv. szerv személyügyi szakterülete 

köteles a részvétel első napját megelőzően legalább 5 munkanappal a BVOTRK részére 

megküldeni.  

 



Első nap érkezés 9 óráig. A szállás elfoglalását követően a program 10 órától indul. 

A résztvevők feltétlenül hozzák magukkal: 

- fürdőruhát, törölközőt, strandfelszerelést 

- túrázáshoz kényelmes cipőt és ruházatot 

- kulturális programhoz elegánsabb öltözetet 

 

Pilisszentkereszti székhelyünk mellett Igalon, illetve Sopronkőhidán és Szegeden kerülnek 

lebonyolításra a stresszkezelő tréningek. Programjainkon a helyi lehetőségeknek, 

adottságoknak, és az évszaknak megfelelő programlehetőségeket változatosan kihasználva 

biztosítjuk az aktív kikapcsolódás, az ismeretszerzés és a szakmai és baráti kapcsolatok 

kiépítésének, megerősítésének élményét.  

 

4. Családi rekreáció 

 

A 3 nap 2 éjszaka időtartamú családi rekreációs programon az aktív állomány tagjai 

családtagjaikkal együtt vehetnek részt. A programon szervezett keretek között, kötetlenül van 

lehetőségük minőségi időt eltölteni egymással és társaikkal.  

Első nap érkezés 11 óráig. A szállás elfoglalását követően a 12 órakor tartandó megnyitó 

keretein belül kerül ismertetésre a 3 nap szervezett programja, melyeken a részvétel nem 

kötelező, de mindenképpen javasolt. 

 

Az egyes programcsomagok összeállítása során figyelembe vesszük az adott turnus 

összetételét, a résztvevők és a gyermekek életkorát, illetve az időjárást is. 

Mindkét helyszínen változatos programokkal készülnek szervezőink, ezért mindenképpen a 

résztvevők hozzanak magukkal: 

- fürdőruhát, törölközőt, strandfelszerelést, 

- túrázáshoz kényelmes cipőt és ruházatot. 

 

5. Közös szabályok 

 

A BVOP utasítás 3. p) pontja alapján  

„A családi rekreációs, az egészségmegőrző, a mozgásszervi rehabilitációs, továbbá a 

rekreációs programokon a részvétel lemondása csak rendkívüli okból engedélyezett.  A 

lemondás tényét soron kívül a bv. szerv vezetőjének írásban kell megküldenie a BVOP 

Humán Szolgálat szolgálatvezetője, valamint a BVOTRK igazgatója - kivéve a hévízi 

mozgásszervi rehabilitációs program esetében történő lemondást - részére. A programról távol 

maradó személy pótlásáról, valamint az újonnan kijelölt személy programra történő 

delegálásáról az adott bv. szerv vezetője köteles gondoskodni.”  

 

A programokkal kapcsolatos dokumentációkat (mentesítési parancsok/értesítések, jóváhagyott 

jelentkezésben bekövetkezett változás, lemondás, személyi változás) az egységes eljárásrend 

miatt RobotZsaru rendszerben kérjük megküldeni, a dokumentációs utak miatt programonként 

(helyszínenként) szétbontva. Kérjük a dokumentációk különböző programokra történő 

tömbösített küldésének mellőzését. 

 

A programokon résztvevők az adott programnak megfelelően összeállított tájékoztatót a 

BVOTRK honlapján megtekinthetik. 

 

Az igali egészségügyi és rekreációs programok során a kültéri wellness részleg szezonálisan, 

valamint a szabaduló szoba korlátlanul vehető igénybe, a közös főzés, nyársalás lehetősége 

valamennyi helyszínen biztosított. 



 

 

A BVOTRK részéről az egészségügyi programok koordinálásával megbízott személy: 

Kanozsai Andrea bv. őrnagy mb. egészségügyi osztályvezető 

E-mail: kanozsai.andrea@bv.gov.hu 

EKG telefonszám: 214-2300 

 

A BVOTRK részéről a stresszkezelő tréninggel és a családi rekreációval megbízott 

személyek: 

 

Dr. Fialka-Buczkó Erika bv. alezredes továbbképzési és vendéglátási csoportvezető 

E-mail: buczko.erika@bv.gov.hu 

Telefonszám: 06/30/636-7413 

 

Kiss-Molnár Mónika programszervező 

kiss.molnar.monika@bv.gov.hu 

06/30/636-7410 

 

Különleges étkezési igényt a programok során (diéta), és az erről szóló orvosi javaslatot a 

beutalást követően haladéktalanul, de legkésőbb az érkezést megelőző hét szerdáig szükséges 

a BVOTRK részére e-mail útján megküldeni, érkezéskor eredetben bemutatni. A kért étrendet 

csak ebben az esetben tudjuk biztosítani. 

 

Az egészségügyi programokon kényelmes ruházat (póló, évszaktól függően szabadidő-, vagy 

rövidnadrág) viselése javasolt.  

 

BVOTRK elérhetőségei: 

- Székhely  
2098 Pilisszentkereszt, Pomázi út 6. 

Telefon: +36-26-347-655 

E-mail: bvotrk.uk@bv.gov.hu  

NTG telefonszám: 213-0000 

 

- Telephely 1.  
7275 Igal, Gábor utca 6.  

Telefon:06-82/372-316 vagy 06-30/5848171 

E-mail: bvotrk.uk@bv.gov.hu  

NTG telefonszám: 214-0000 
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